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TED Edirne Koleji 2. Kitap ve Kültür Festivali’nin ilk günü, edebiyatın iyileştirici ve birleştirici gücünü 
öğrencilerimizle birlikte deneyimlediğimiz özel anlara sahne oldu.
Festivalimizin ilk etkinliğinde Klinik Psikolog Irmak Irmak Gültekin Uysal ile okul öncesi ve 1. sınıf öğrencilerimizle 
“İçimdeki Ejderha” kitabı üzerine bir okur–yazar buluşması gerçekleştirdik. Kitabı birlikte okuduk, ardından her bir 
öğrencimiz kendi “ejderhasını” boyadı. Çalışmamız boyunca duygularımızı tanıma, adlandırma ve yönetme 
üzerine etkileşimli etkinlikler yaptık. Küçük yaşta duygusal farkındalık kazanmanın önemini konuşurken, 
çocuklarımızın iç dünyalarına doğru anlamlı bir yolculuğa çıktık.
GününGünün ikinci bölümünde 5. ve 6. sınıf öğrencilerimizle yazar Hale Nur Çalışanı ağırladık. “Topraktaki Yıldızlar” 
kitabı üzerine gerçekleştirdiğimiz söyleşide, Çanakkale Savaşı’nı evdeki kedi Züleyha’nın gözünden dinlemenin 
edebi gücünü ve tarihsel olaylara farklı bir bakış açısıyla yaklaşmanın önemini ele aldık. Öğrencilerimiz, tarih ve 
edebiyatın kesiştiği bu anlatım üzerinden empati, hafıza ve anlatıcılık üzerine düşünme fırsatı buldu.
AynıAynı gün, tiyatro ve sinema oyuncusu Cavit Özer ile 2., 3. ve 4. sınıf öğrencilerimizi buluşturduk. Yeni kitabı “Zaman 
Yolcuları” üzerine gerçekleştirdiğimiz keyifli sohbette, geçmişten bugüne uzanan kültürel değerlerimizi konuşarak 
bir zaman yolculuğuna çıktık. Nasrettin Hoca ile başlayan yolculuğumuz, Hacivat ve Karagöz’ün sahne enerjisiyle 
neşeli bir finale dönüştü. Öğrencilerimiz hem geleneksel kültürümüzle yeniden bağ kurdu hem de hikâye 
anlatıcılığının sahnedeki canlı gücünü deneyimledi.
FestivalimizinFestivalimizin ilk günü; duygu farkındalığından tarih bilincine, geleneksel tiyatrodan çağdaş çocuk edebiyatına 
uzanan zengin bir öğrenme atmosferi sundu. Kitapların yalnızca okunmadığını, aynı zamanda yaşandığını bir kez 
daha gördük.
İlkokul Müdür Yardımcımız Sinem Amaş’ın seçimlerle farklı sonlara ulaşan ve dijital içeriklerle desteklenen kitabı 
“Sen Seç: Ormanın Kalbinden Okyanusun Sırrına” meraklı okurlarıyla buluştu.
Çocukların hikâye akışını kendi kararlarıyla şekillendirdiği bu interaktif yolculukta, her seçim yeni bir sonun kapısını 
aralarken; QR kodlarla desteklenen dijital içerikler okuma deneyimini çok boyutlu bir keşfe dönüştürüyor. 

Festivalimizin ilk gün akşamında, tiyatro ve sinema oyuncusu Cavit Özer ile Yiğit 
Selvi’nin sahnelediği “Karagöz ve Hacivat Çevremizi Kucaklıyor” adlı tiyatro 
oyununda öğrencilerimiz, aileleri ve misafirlerimizle bir araya geldik.
YaklaşıkYaklaşık 650 kişinin izlediği bu etkileşimli oyunda hem güldük hem düşündük. 
Geleneksel gölge oyunumuzun sevilen karakterleri Karagöz ve Hacivat, çevre bilinci ve 
toplumsal sorumluluk temalarıyla sahneye taşınırken; çocuklarımız oyunun bir parçası 
olarak sahnedeki akışa katıldı ve kahkahalarla öğrenmenin mümkün olduğunu bir kez 
daha deneyimledi.
Geceyi,Geceyi, tüm salonun hep birlikte eşlik ettiği coşkulu bir dansla sonlandırdık. Bu anlamlı 
buluşma, festivalimizin yalnızca bir etkinlik değil; kuşakları bir araya getiren bir kültür 
şöleni olduğunu bir kez daha gösterdi.
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Festivalimizin ikinci gününde, İlkokuldan liseye kadar tüm 
öğrencilerimiz, Türkiye’de çocuk edebiyatının önde gelen 
isimlerinden Fatih Erdoğan ile farklı saat dilimlerinde bir araya 
geldi.
GerçekleştirilenGerçekleştirilen buluşmalarda öğrencilerimiz hem yazarın 
kitapları üzerine keyifli söyleşilere katıldı hem de yazarlık 
yolculuğu ve kariyer süreci üzerine ilham verici bir sohbet 
dinleme fırsatı buldu. Edebiyatın üretim sürecine dair merak 
edilen soruların yanıt bulduğu etkinlikte, öğrencilerimiz hayal 
kurmanın, yazmanın ve kendi yolunu inşa etmenin önemini bir 
kez daha keşfetti.
AynıAynı gün Burcu Bahar ve Doğa Dostu Dodo, okul öncesi ve 
ilkokul öğrencilerimizle buluştu.
Animasyon gösterisi eşliğinde gerçekleşen söyleşide 
öğrencilerimiz, Burcu Bahar’dan Doğa Dostu Dodo’nun 
maceralarını dinleyerek doğa sevgisi ve çevre bilinci üzerine 
keyifli bir yolculuğa çıktı.
OkulOkul öncesi öğrencilerimiz, yazarın “Kıvırcık Kuzu” adlı kitabıyla 
buluşurken; 1. sınıf öğrencilerimiz ise “Kitap Tırtılı” kitabı üzerine 
gerçekleştirilen söyleşiye katıldılar. Öğrencilerimiz hem 
hikâyelerin dünyasına adım attı hem de doğa ve kitap sevgisini 
bir arada deneyimleme fırsatı buldu.

14 Şubat Cumartesi Günü Bizi Neler Bekliyor?
Festivalimizin son gününde, velilerimize ve tüm misafirlerimize açık olarak planlanan etkinliklerimizle kültür ve 
öğrenme yolculuğumuzu hep birlikte sürdüreceğiz.
Fatih Erdoğan, “Çocuklarımızı Okur Yapma Uğraşında Yazar–Ebeveyn İş Birliği” başlıklı söyleşisiyle bizlerle olacak. 
Ailelerin okuma kültürü oluşturmadaki rolünü ele alacak bu buluşma, ebeveynler için ilham verici bir rehber niteliği 
taşıyacak.
Ertuğrul Bozkurt Oyun Atölyesi, oyunun dönüştürücü gücünü deneyimleme fırsatı sunarken;Ertuğrul Bozkurt Oyun Atölyesi, oyunun dönüştürücü gücünü deneyimleme fırsatı sunarken;
Sinem Amaş, “Ekran Çağında Seçmeyi Öğrenmek” başlıklı sunumunda dijital dünyada bilinçli rehberliğin yollarını 
paylaşacak.
Bilişim alanındaki deneyimiyle Orhan Toker ise “Dijital Tsunami” başlıklı etkinliğiyle dijital çağın etkilerini ve 
geleceğe dair öngörüleri ele alacak.
KoridorKoridor konserleriyle renklenecek günümüzde, eş zamanlı çocuk atölyelerinde ise P4C’den sanata, doğa 
çalışmalarından birbirinden eğlenceli oyunlara uzanan zengin bir içerik katılımcıları bekliyor. Her yaş grubuna 
hitap eden etkinliklerimizle festivalimizi çok yönlü ve kapsayıcı bir kültür şölenine dönüştürüyoruz. 

AnaokuluAnaokulu 3 Yaş velilerimizle bir araya 
gelerek; 4 yaş dönemine özgü gelişim 
özelliklerini, çocuklarımızın akademik, 
sosyal ve duygusal gelişim süreçlerini 
birlikte ele aldığımız keyifli ve 
bilgilendirici bir sunum 
gerçekleştirdik. 

ÇocuklarınınÇocuklarının gelişim yolculuğunu 
ilgiyle takip eden ve bu sürece bizimle 
birlikte değer katan tüm velilerimize 
teşekkür ederiz. 

Birlikte, daha bilinçli ve sağlam 
adımlar atmaya devam ediyoruz. 

FESTİVALDE 2. GÜN

“4 Yaşta Bizi Neler Bekliyor?” Veli Sunumumuzu Gerçekleştirdik 
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Anaokulumuzda 100. günümüzü büyük bir coşkuyla kutladık! 100 gündür öğrendik, keşfettik, oyunlar oynadık ve 
birlikte büyüdük.
100 günlük öğrenme yolculuğumuzda; 100’e kadar saydık, eğlenceli müzikler eşliğinde dans ettik, oyunlar oynadık; 
eğlenceli matematik etkinlikleriyle 100 sayısına ulaştık, “100 Mutlu Gün” vurgusuyla ritim atölyesine katıldık ve “100 
Gündür Arkadaşız” temalı hikâye atölyemizde dostluğumuzu pekiştirdik.
Öğrencilerimizin gözlerindeki heyecanı görmek paha biçilemezdi! Birlikte dolu dolu geçen 100 günü geride 
bırakırken öğrenmenin, keşfetmenin ve birlikte büyümenin mutluluğunu yaşadık.
Daha nice öğrenme dolu günlere…Daha nice öğrenme dolu günlere…

Etkinlik
videosunu
izlemek için
tıklayın.

Bu yıl ikincisini düzenlediğimiz Kitap ve Kültür Festivali haftası kapsamında okulumuzda değerli yazarlarımızı 
ağırladık. Irmak Gültekin Uysal ile İçimdeki Ejderha kitabı, Burcu Bahar ile ise Kıvırcık Kuzu kitabı üzerine 
gerçekleştirdiğimiz buluşmalarda anaokulu öğrencilerimiz, yazarlarımızla keyifli ve ilham verici sohbetler 
gerçekleştirdi; çeşitli etkinliklerle kitapların dünyasını daha yakından keşfetti. Kitaplarla iç içe, öğrenme ve keşif 
dolu bu özel etkinlikte çocuklarımızın okuma sevgisi bir kez daha pekişti. 

Okulumuz rehberlik birimi tarafından düzenlenen “Bir Kitap Bir Sohbet” 
rehberlik etkinliğimizin ikincisini, Saniye Bencik Kangal’ın Sınır Var Sınır Yok adlı 
kitabı üzerinden gerçekleştirdik. Atölyemizde; çocuklarda sınır koyma, sağlıklı 
iletişim kurma ve olumlu disiplin yaklaşımları üzerine sohbet ettik, deneyim 
paylaşımında bulunduk. Katılım sağlayan tüm velilerimize ilgi ve iş birlikleri için 
teşekkür ederiz. Bir sonraki etkinlikte görüşmek üzere.

100 GÜNLÜK HARİKA BİR MACERA

Kitapların Büyülü Dünyasında İlham Dolu Buluşmalar 

“Bir Kitap Bir Sohbet”
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İtalya’da, dünya kürek sporunun en prestijli 
üreticilerinden Filippi Boats tarafından kulübümüz 
için özel olarak üretilen yeni tekneler 
kayıkhanemizde yerini aldı. Performans odaklı 
tasarımı ve uluslararası standartlara uygun üretim 
kalitesiyle dikkat çeken teknelerimizi büyük bir 
heyecan ve gururla karşıladık.
TamamenTamamen yarış performansı gözetilerek geliştirilen 
bu yeni nesil tekneler; denge, hız ve su tutuş kabiliyeti 
açısından üst düzey özellikler sunuyor. Hafif ve 
dayanıklı gövde yapısı sayesinde teknik kapasitemizi 
en verimli şekilde yansıtıyor, antrenman ve yarış 
temposunda bizlere önemli avantaj sağlıyor.
BuBu yatırımın, büyüyen vizyonumuzun ve her geçen 
gün güçlenen altyapımızın somut bir göstergesi 
olduğuna inanıyoruz. Uluslararası standartlarda 
ekipmanlarla çalışma imkânı buluyor, hem ulusal 
hem de uluslararası organizasyonlarda daha iddialı 
hedefler koyuyoruz.
İstikrarlı bir şekilde büyümeye ve gelişmeye devam ediyoruz. Yaptığımız her yatırımın yalnızca bugünü değil, 
geleceğin şampiyonlarını yetiştirme hedefimizi de desteklediğini biliyoruz. Yeni teknelerimizle birlikte daha güçlü, 
daha kararlı ve daha iddialı bir şekilde yolumuza devam ediyoruz.

Teknelerin açılış videosunu izlemek için tıklayın.

TED Edirne Koleji ve Unilook Türkiye iş birliğiyle 
düzenlenecek Üniversite Tanıtım Günleri, 17 Şubat 
2026 Salı günü TED Edirne Koleji kampüsünde 
gerçekleştiriliyor. 

LiseLise öğrencilerimizin kariyer planlamalarına doğru 
rehberlik sunmayı amaçlayan etkinlikte; üniversiteleri 
yakından tanıma, bölümler hakkında detaylı bilgi 
edinme ve yurt dışı eğitim olanaklarını kapsamlı 
şekilde değerlendirme fırsatı sunuluyor.

Öğrencilerimiz,Öğrencilerimiz, akademik hedeflerini netleştirirken 
uzmanlarla birebir görüşme imkânı da buluyor. 
Detaylı bilgi için 0284 226 00 04 numaralı telefonu 
arayabilir veya info@tededirne.k12.tr adresi 
üzerinden iletişime geçebilirsiniz.

Filippi Boats’tan TED Edirne Koleji Kürek Kulübüne Özel Üretim Tekneler

TED Edirne Kolejinde 
Üniversite Tanıtım Günleri
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Önümüzdeki haftanın etkinlikleri için tıklayın.
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